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 Öffnen Sie Ihren Internetbrowser und laden sie die Software von der NIBE Website 
auf einen USB-Stick. 
 
HINWEIS: Bitte beachten Sie, dass der USB-Stick eine maximale Speichergröße 
von 16 GB nicht überschreiten darf. 
 
Nutzen Sie hierfür den LINK: https://www.nibe.at/software/ oder öffnen Sie die NIBE 
Website (www.nibe.at). Wählen Sie die Kategorie „Kundenservice“ und danach den 
Punkt „Software“ aus, um in den Downloadbereich der Software zu gelangen (siehe 
Abbildung 1). 
 

Abbildung 1 

 
Klicken Sie auf den Downloadlink „Aktuelle Software S-Serie“, um die Software in 
Ihren Downloadordner zu laden. 
 

 Entpacken Sie nun das Zip-File - Rechtsklick auf den Ordner „Software-S-
Serie.zip“, dann „alle extrahieren“, Klick auf die Schaltfläche „extrahieren“. 
 

 
Abbildung 2 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 

3 
 

 

 
 
 
 

 Wechseln Sie nun zu Ihrer Wärmepumpe. Entfernen Sie die Schutzkappe von der 
USB-Schnittstelle Ihrer Wärmepumpe und stecken Sie den USB-Stick an der USB-
Schnittstelle an. (siehe Abbildung 2) 

 

 
Abbildung 3 

 
 
 
 

 Tippen Sie nun auf das Display und anschließend auf "Verfügbare USB-Funktionen 
anzeigen". Als letzter Menüpunkt erscheint nun das "Menü 8" am Display. 
 
Wählen Sie zuerst das Menü 8 an und danach den ersten Untermenüpunkt 8.1 – 
„Software aktualisieren“ an. Am Display wird die zuvor kopierte Datei angezeigt. 
Wählen sie die Datei aus und drücken sie „OK“. Das Update wird automatisch 
durchgeführt. 
 
HINWEIS: Falls die Aktualisierung abgebrochen werden sollte, bevor sie 
abgeschlossen ist, wird automatisch die frühere Version der Software 
wiederhergestellt. In diesem Fall wiederholen Sie den Punkt 5 nochmals. 

3) Kopieren Sie nur die Software „nibe-n-x_x_x.swu“ auf Ihren USB-Stick. (nicht den 
gesamten Ordner/oder Zip-Ordner auf den Stick kopieren) 


